

Члены Общественной палаты присоединились к написанию «Диктанта Победы»

Впервые за пять лет проведения патриотической акции городской музейно-выставочный комплекс «Новый Иерусалим» стал одной из центральных площадок написания Диктанта в Подмосковье.

Перед началом Диктанта глава городского округа Истра Татьяна Витушева поприветствовала собравшихся участников: школьников, военных, сотрудников МЧС, членов Клуба «Активное Долголетие», представителей общественных организаций.

«Диктант Победы» в этом году написали более 600 жителей, патриотическая акция проходила на 20 площадках городского округа Истра.

На вопросы о Сталинградской и Курской битве, блокадой Ленинграда, освобождением Донбасса, ставшими основными темами Диктанта, отвечали и члены Общественной палаты г.о. Истра.



#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ДиктантПобеды #МузейНовыйИерусалим #Патриотизм
#История #Акция